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Haiitu g1po u Hopmy dyHKIHOHAIA
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c f(x) = @+ 229 + 33, X = loo;
(JU)ZZ 27"x,, X = co;
() =limz,, X = ¢
(@) = T 2, X = by

Fla) = 5, X =1

j tr(t)dt, X = Ly[—1,1];

f tr(t)dt, X = Li[-1,1];

f tr(t)dt, X = Loo[—1,1];
f(2) f tz(t)dt, X = C[-1,1];
flx)=2(1) —z(-1), X = C[-1,1];
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f(x) f tz(t) dt — 2x(0), X = C[-1,1];
flo) = [° w(t)dt =[5 x(t)dt, X = C[-1,1];
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f@%aﬁmWMmX:LQQm

= [} Vix(t)dt, X = L,[0,1], 1 < p < o0;
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Haiitu HopMy, s/1po 1 0Opa3 orepaTopoB

. Jr=ux, J: l; — Iy (oneparop BIOKeHMUs);

. Jr=uz,J: l; =l (oneparop BIoKeHUs);

Jf=f,J: Cl—1,1] = Li[—1, 1] (omepaTop BroxKenwus);

Hf=f, H: C(R)— C[-1,1] (onepatop cpe3kn);

. Cf=f-Ii-1q, C: L1[=1,1] = Li(R) (omeparop mpoo/izKenus);

. Df =u, rne f(§) — HenpepsiBHAst HAa OKpYKHOCTH €| = 1 dbyHKIWs, a u(§) — rapMoHIYECKast
B OTKpBITOM KpyTe |£| < 1 u HempepbiBHAsT B 3aMKHyTOM Kpyre || < 1 dyukuus, pasnas [ ua
€] =1, D:C(J¢| =1) = C(]¢] <1 (omeparop mpomoIzKeHUs);

. P(xy,29,...) = (21,0,23,0,25,0,...), P:ly — l (onepaTop mpoeKTUpOBAHUA);
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Pf=3(f(t)+ f(-t)), P: C[-1,1] = C[—1,1] (oneparop npoeKTHPOBAHMS);

Pz = (z,y)y P:H — H, H — npousBosbHOe THIBOEPTOBO TPOCTPAHCTBO, Y — IPOHU3BOJIHHBII
dbukcnpoBaHHBI BEKTOD (0MepaTOp OAHOMEDPHOTO TPOEKTHPOBAHMS );

Uf = {\/%7 [T f(t)emt dt}, U : Ly|—7,m] — ly (omepatop IUCKpeTH3anUH, TUCKPETHOTO

npeobpazoBanust Dypbe);

V(00,0 1,20, T1,%2,...) =D s \/%xnemt, V i ly = Ly|—m, 7| (omeparop BoccTaHOBIIE-

HUSE);
Flf]=f(\) = Jo f(t)e™™dt, F: Li(R) = C(R) (omeparop npeobpasosanus Pypbe);
Af = f_ll(l +ts)f(s)ds, A: C[—1,1] — C[—1,1] (nBymepHBIil onepaTop);

A(x1,m9,...) = (Mx1, Aaa, ... ), Tae {\,} — orpaHHYeHHAs TOCJIEIOBATEIbHOCTD, A @ ] — Iy
(raroHaJbHBI onepaTop);

T.(z1,29,...) = (0,21,29,...), T, : Iy = ly (omepaTop mpaBoro c¢isura);
Ti(z1,x9,...) = (x9,23...), T : ly — lo (omepaTop JeBoro casura);
Af = f(t)sint, A: C[0,7] — C|0, 7] (oneparop ymMHO)KeHUsT HA JAHHYIO (DYHKIHIO);

Kf= fot f(s)ds, K : L1]0,1] — L;[0,1] (uaTerpaabubiii oneparop).



